

3-6 стр.

«Женский клуб».



8 стр.

## Одним абзацем о важном и интересном

Вчера в Москве состоялась встреча Президента России Бориса Ельцина с главой администрации области Михаилом Кислюком и представителем президента в Кузбассе Анатолием Малыхиным. На встрече был согласован проект генерального соглашения между администрацией Кузбасса, компанией «Росуголь» и МПС, которое подразумевает установление для нашего региона льготных тарифов на перевозки по железной дороге. Основная проблема, возникающая в случае предоставления таких льгот, — покрытие убытков МПС.

Вчера в Кемерове состоялось расширенное заседание высшего экономического совета области, на котором обсуждались итоги социально-экономического развития области в 1992-1994 годах и перспективы развития на предстоящие два года. В заседании совета приняли участие ученые из Москвы, представители Министерства Экономики, эксперты Европейского экономического сообщества. После заседания состоялось подписание меморандума о сотрудничестве в области создания новых технологий снабжения больниц с американской фирмой MDC.

Механикаторы совхоза «Пичугинский» первыми в Тяжинском районе завершили сев зерновых культур. Они засеяли пшеницей и ячменем около 2500 гектаров пашни. На финишную прямую по завершении сева вышли труженики колхоза имени Кутузова, совхозов «Восточный», «Новопокровский» и «Тяжинский». С поступлением горюче-смазочных материалов у руководителей и специалистов районного управления сельского хозяйства появилась надежда завершить сев зерновых и зернобобовых культур в ближайшие пять-шесть дней.

Численность безработных в России в 6 раз превышает число вакантных рабочих мест, сведениями о которых располагает Федеральная служба занятости. Об этом сообщили в Федеральной службе занятости.

В среду приостановила выпуск «Независимая газета»: исчерпав все возможности существования издания на собственной финансовой основе. Редакция намерена найти выход из кризиса (необходим один миллион долларов) и возобновить выпуск в ближайшие недели. Между тем агентство ИМА-пресс сообщило, что за последние 5 лет общий тираж центральных газет и журналов снизился с 220 до 20,8 миллиона экземпляров. Такие данные были приведены на конференции «Цивилизованное политическое пространство: федеральные и центральные власти», проходившей в Маринском дворце в Петербурге.

Выборы в Госдуму и выборы президента состоятся в предусмотренные Конституцией России сроки, подтвердил в среду Б. Ельцин в интервью ОРТ. Обосновывая идею двух избирательных датений — главе с В. Черномырдиным и И. Рыбкиным, — президент отметил, что участие в выборах более 50 партий нереально. Поэтому и была предпринята инициатива создания сильных избирательных блоков. А тем временем Госдума не смогла преодолеть вето президента, наложенное на Закон о выборах депутатов нижней палаты. В поддержку закона высказались 268 депутатов. В результате принято решение о создании согласительной комиссии. При этом депутаты обратились к президенту с предложением отозвать вето.

Госдума выразила серьезную озабоченность в связи с возможностью кадровых перемен в командовании 14-й армии и неопределенностью дальнейшей судьбы складов вооружений и техники. Депутаты, как сообщила «Кузбассу» пресс-служба фракции «Женщины России», пришли постановление, в котором Президенту России рекомендуется воздержаться от кадровых перемен в командовании 14-й армии до полного урегулирования вопросов принадлежности и безопасности военных складов в Приднестровье.

24 мая на закрывающейся шахте «Черкасовская» произошла вспышка метана. Погиб горнорабочий участка профилактики и техники безопасности 28-летний Евгений Сабуров. Госкомиссия выясняет причины аварии.

### КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 24 мая 5041 руб.	DM 24 мая 3502 руб.
25 мая 5038 руб.	25 мая 3493 руб.

### погода

О МАЙ  
26 мая.  
Восход 5.46. Заход 22.41.  
Долгота дня 16.55.

Новолуние 29 мая.  
Восход 3.49. Заход 18.43.

Центр по гидрометеорологии сообщает:

27 мая будет без осадков, ветер западный слабый, температура воздуха 21-26 градусов тепла. 28 мая местами кратковременные дожди, грозы, ветер западный умеренный. Температура воздуха 16-21, 29-30 мая — 14-19 градусов тепла.

ТОВАР ПРЕДСТАВЛЯЕТ АО  
**KOMPAS**

Мебель производства Словении, Италии.  
В магазине по адресу: пр. Октябрьский, 73. Тел.: офиса 53-76-22, магазина 53-68-11.



# ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА Кузбасс

Издается  
с 7 января 1922 года.

Сибирская летопись, 26 мая

1695-й. Восстание служилых людей Красноярска и окрестных крестьян против воеводы Алексея Игнатьевича Башковского, свыше года Красноярск управлялся властью восставших.

1814-й. Неповиновение польских пленных в Томске; 99 солдат вывезены в Омск, а трое офицеров — в Абакан.

1833-й. В Кургане в семье известного сибирского просветителя, друга ссыльных декабристов протоиерея С. Я. Знаменского родился Михаил Степанович Знаменский, художник, мемуарист, краевед, в 1864 г. участвовал в Кокандской войне; вёл раскопки на месте битвы Ермака с татарами, умер 15 марта 1892 г., оставил портреты декабристов и мемуары о них.

1887-й. В Георгиевске (ныне Ставропольского края) родился Вартан (Владимир Никитич) Лодочников, геолог, работал на Алтае и в Саянах, основные труды по методам исследования горнодобывающих минералов, умер 11 января 1943 г.

1953-й. Началась забастовка политических заключенных Норильского горлага, которая продолжалась больше месяца; ее подавление вылилось в кровавую расправу.

год села: сев

Еще  
не вечер

По крестьянскому календарю прошел Николин день — важнейшая аграрная дата. Его еще называют Михолой венским, травяным, теплым. Все это говорит само за себя, с самим временем сеять жито. Хотя на снятых наденях, но лучше сам не плохи. Чето, собственно, и придерживаются кузбасские хлеборобы. Правда, не во всех хозяйствах и не во всех районах, но в основном посеянные работы изо дня в день набирают ускорение. Судя по ежедневным прибавкам посевенных за день гектаров зерновых, яично, заложив в банке «Надежду».

Развернута работа и в других городах. По области, в Омске, Томске, Барнауле уже сданы наши комитеты. Но следующий неделе съем в Барнауле. Станем выдавать деньги там.

Выходит, родственником Николая Кузьмича да и ему самому неизвестен излишне счетиться Андрей Николаевич Шешин скоро сам придет к нему. И блудечко с голубой касмачкой привлечет ..

Нет, как видно, не слабо ему — в депутаты! У Сергея Пантелеевича, и без того имеющего в российском парламенте хорошие лобби, скоро появится еще один надежный партнер.

— Как же «Агротранссервис»? — скромно интересуется у Андрея Николаевича.

Объемы денежной массы, прошедшей через ОАО «Агротранссервис», по его словам, составили в целом около 12,5 трлн. рублей. Но пирамида рухнула, и поэтому кое-кому легче не досталось. Фактической вины Шешин за собой не видит. Ну, рекламировал. Так ведь все равно не слушали. За что и поплатились. А вот морально Андрей Николаевич очень чувствует.

Зато теперь есть партия любителей пива. Необыкновенное поле для рекламных трюков. И новые перспективы. Грандиозные. Это вам не Партия любителей пива.

А.ФИЛИН.

взгляд художника



Рис. М. Зубова.

Партия пострадавших вкладчиков уже работает с марта. Правда, еще не зарегистрирована. Но документы на регистрацию направлены в Минюст. Партия преследует вполне обдуманные цели вкладчиков, пострадавших от «Неблаговидной деятельности коммерческих структур, их под-

держку через компенсационные выплаты, через представительство в суде. Мы будем поддерживать демократические преобразования, участвовать в политической борьбе на выборах.

На сегодняшний день подано 18 тыс. заявлений о вступлении в партию. Подписав ус-

тав партии, другие документы, встав на учет и получив порядковый номер, любой ее член вправе рассчитывать на возмещение из фондов партии причиненных ему убытков. На всю исковую сумму.

26 мая деньги получат первые по очереди. Им будут раз-

даны несколько десятков миллионов, имеющихся в кассе.

Остальные смогут рассчитывать на то же, по мере поступления денег на благотворительный счет в «Кузнецкбизнесбанке».

Найдено понимание во многих коммерческих структурах. Мы станем отговаривать име-

### наши корреспонденты передают

- Шахта закрыта, долг остался
- Учителя судились и выиграли
- Гортоп раздавлен нулями

Галина СОЛОДОВА

Междуреченск

С первого июля прекращается добывка угля на шахте им. Шевякова. Вопрос о прирезке ее угольных запасов шахте им. Ленина — в стадии проработки.

Ни моральный вред, нанесенный учительям многомесячной задержкой платы за их труд. Администрация намерена воспользоваться правом обжалование в положенный законом срок.

Валерий ШЕВЦОВ

Мыски

На грани ликвидации топливно-снабженческое предприятие — на расчетном счете одни нули, а долги за аренду грузоподъемной техники, помещения, коммунальные и прочие услуги угрожающие расточки.

Гортоп пошел ко дну после того, как мелкие предприятия и организации, давшие ему основной доход, стали брать топливо напрямую с угольных предприятий. Уголь там подороже, но возможность получить его по бартеру для потребителей, не имеющих живых денег, перевесила все остальное.

Доходы гортопа от реализации угля на населению мизерны. Тонны дотируемого гордами-нистрии угли для населения стоят сегодня 20800 рублей. В случае ликвидации предприятия, опасается директор гортопа А. Ерофеева, мысиковчане придется покупать уголь на разрезе по себестоимости.

Владимир ВАСИЛЬЕВ

Киселевск

Завершилось повторное судебное рассмотрение иска учителей школы №14 к администрации города. Определение первого суда по этому делу, напомним, опровергнуто горнокураторной и отменено областным судом, поскольку в качестве ответчиков привлекались не те, кому надлежит.

Последний суд встал на сторону педагогов и своим решением обязал горадминистрацию возместить в денежном выражении.



Последний звонок для выпускников физико-математической гимназии №1 г. Кемерово прозвенел из рук Анны Федченко и Павла Фадеева.

Фото А. Блотницкого.

## Музыка последнего звонка

Прозвенел в школах области последний звонок. Выпускники приступили к волнительным заботам перед экзаменами, проще школьное братство с сего дня щедро выселяется на улицы наших городов и поселков — не у многих родителей хватит средств для того, чтобы вывезти своего ребенка на отъезды. Хорошо еще, что в последнее время бурно развивалось садово-огородно-дачное движение — многим ребятам дачный домик родителей заменит этим летом и пионерский лагерь, и теплый песок Черноморья.

(Окончание на 2-й стр.).

### Кузбасская благотворительная лотерея



с выигрышем в 10 миллионов руб.  
Это ваш шанс  
помочь себе материально.  
Призовой фонд 3,5 миллиарда руб.

### коротко

«Немецкая волна». В результате распада Советского Союза, по данным ООН, беженцами стали более 4 миллионов человек. На конференции Международного комитета ОБСЕ по оказанию помощи беженцам и Международной организации по вопросам миграции в Женеве было заявлено, что решения проблемы не видно.

ТОВАР ПРЕДСТАВЛЯЕТ АО  
**KOMPAS**

О том поразмысли, что ждет впереди;  
Цель выбрав благую, к ней прямо иди.  
**ФИРДОУСИ.**

фоторепортаж

## Клялись бараки снести...

Горько и грустно смотреть на ветхие шахтерские бараки. Кажется, в концах ХХ века жить людям в таких условиях просто невозможно. Но деваться некуда — живут Сынются жилища на глазах. Сырость пронитала их насквозь, отваливается штукатурка, под заливает вода, течет электропроводка. Да что об этом рассказывать... Про это все знают. Помнишь, как во времена первой шахтерской забастовки клялись в верности горнякам, обещали бараки снести.

А в последние времена как отрезало. Никому не стали нужны эти бараки. Так и стоят, уродуя город. И люди в них мучаются, проклиная свою судьбу и правительство. В основном это пожилые люди. Ходить по инстанциям они устали, да и что толку ходить? Знают они, что в городе есть программа по сносу ветхого жилья, все в ней четко расписано — кто сколько должен построить новых квартир.



тире. Только намеченное по разным причинам не выполняется.

Сам город без поддержки

«Росугля» не выживет.

А «наверху» позаботиться

о ритмичном снабжении шахтерских городов финансами на

строительство не могут. В про-

шлом году «Ленинскхатострой»

дал 90-квартирный дом,

но «Росугля» до сих пор долж-

ен за него 2,4 миллиарда руб-

лей. Застопорились нынче дела

на строительстве еще одного —

117-квартирного дома. Полго-

да прошло, а ни копейки не пе-

речислено. Видимо, придется

«замораживать» строительство.

Досадно, когда есть в горо-

де такая мощная строительная

организация, как «Ленинскхат-

острой», не используемая в

полную силу. Кстати, часть ак-

ций АО «Ленинскхатострой»

приналежит компании «Рос-

уголь». Вот уж поистине парадокс нашего времени. Ведь

также живут люди.

На снимках: новоселье

ждет еще долго; в таких тру-

щиках живут люди.

Текст и фото

Ю. ГАЛАНТИНА.

г. Ленинск-Кузнецкий.

из опыта работы

## Хотя

## законов нет...

**Местное самоуправление остается одной из нерешенных задач государственного строительства**

Изучая опыт отдельных регионов России, видим, что, действуя на свой страх и риск, создают собственные системы управления на уровне городов, населенных пунктов. Отдельные земли местного самоуправления поселков и города сформировались и у нас.

Хочу остановиться на работе комитетов территориального общества венского самоуправления. Их председатели — это особая категория руководителей. Работая в восьми микрорайонах разбросанной территории города, они ежедневно вникают в проблемы более чем двенадцати тысячного населения.

Совсем недавно десятки депутатов, как правило, мешающихся с каждым новым созывом, без отряда от производства, на общественных начальниках добросовестно пытались решать проблемы дорог, водоснабжения, освещения, связи... Формировались темы наказов избирателей, исписывались кучи депутатских запросов. Народные избранные искренне старались выполнить полученные наказы, однако результаты были разные.

Проще было депутатам — представителям директорского корпуса и тем, для кого дорога к исполнительной власти была совсем короткой, а дверь сама открывалась, — депутатам из аппарата исполнителя.

Теперь председатели — полноправные представители городской администрации на местах. Надо сказать, что все восьмидесяти председателям находятся в равных незавидных условиях. Ведь бюджетное финансирование комитетов не предусмотрено. И только личная инициатива и настойчивость почти каждого работающего ныне председателя, помноженные на убежденность администрации города в необходимости этих формирований, плоской отклика и участия жителей микрорайонов, руководителей предприятий приносят свои результаты.

Сегодня трудно назвать область взаимоотношений комитетов самоуправления с населением, где бы комитеты ни решали возникшие проблемы. Разносторонен и не ограничен список добрых дел. Только неравнодушные к нуждам жителей бывшего председателя КСУ п. Старобелово И. М. Шишкова помогли претворить в жизнь многократные запросы по строительству нового магазина, проведению шестисот метров водопровода по ул. Кузнецкой, пешеходного мостика для учащихся школы, найти помещения под здравпункт и опорный пункт.

Всем давно известны белы поселки Сокольский. Он и не

самоуправления занимает ра-

боту с уличными и домовыми

комитетами, объединяющими

около семисот человек. С их

помощью составлялись списки

на получение талонов на про-

ductы, ваучеры, проводились

выборы 12 декабря 1993 года.

Без них не решаются вопросы

санитарно-технических, лесо-

коротких рейсовых автобусов в

п. Сокольский. Администрация

города выделена деньги на по-

купку дома, где разместят сан-

итарный врач, почта, опорный

пункт и комитет общественного

государственного управления.

Особенно часто комитеты

самоуправления приходят за

сомнительными исками:

законодательной

и исполнительной

сторонами.

Н. ИВУШКИНА,

заместитель

главы администрации.

г. Белово.

Особое место в комитетах



**Агентство поможет защитить права человека. На здоровую среду обитания**

**Экологическое информационное агентство — еще одна неправительственная общественная организация, которую решено создать по инициативе сотрудников отдела экологии научно-педагогического объединения «Центр развития личности» и экологического фонда при городской администрации.**

**Она по типу близка обществу по защите прав потребителей. Как только завершится организация агентства, она займется сбором и распространением экологической информации.**

**Желающие смогут получить исчерпывающие**

**данные о состоянии окружающей среды, ее влиянии на здоровье горожан, о том, что делается для решения многочисленных экологических проблем. Материалы, содержащие ответы на эти и иные вопросы, лягут в основу экологического информационного бюллетеня. Предполагается, что в нем будут данные не только по Ново-кузнецку, но и по всему югу Кузбасса.**

**А в недалеком будущем, как сказала директор агентства Е. В. Перфильева, появится и консультационный пункт. Консультации организациям и частным лицам будут давать высококвалифицированные юристы. Ведь до сих пор люди, проживающие в неблагоприятных экологических условиях, в сущности, не знают ничего о своих правах и льготах в экологической сфере.**

**Финансированию этой работы предполагается из разных источников: экологического фонда, взносов предприятий, и даже тех, кто получит стипендию одной американской экологической организации.**

**С. ГИБНЕРС,**  
корр. «Кузбасса»  
г. Новокузнецк.

## Музыка последнего звонка

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.).

Были построены новые школы и капитально отремонтированы старые — так, в областном центре буквально на

поминуты зажигали новой

жизни, их можно видеть теперь не в школьных коридорах, а возле коммерческих кiosков — кто

подрабатывает собирая и славя

бутылки, кто подходит к добруму на вид ляденьке и тянет:

«Дайте на хлеб», а кто поступаете

«скорую» вызвать, не откладывая, так как в частном секторе почти

нет телефонов, нужно подготовить школы к новому учебному

году и привести в порядок

«середняк» — опора любо

го государства, а на автомо

бильных стоянках, на рынках, в

уличных кiosках и в

зданиях, в которых

живут и работают на

закончении зданий, в которых

живут и работают на

вечерних подъездах формируется «теневое» подростковое с

общество, которое совсем по-

иному представляет себе стра-

ну, где довелось родиться и

жить. Такого расспросили мы

ранее не знали.

Последний звонок, как и

следует из названия, пред-

ставляет собой пустоту, а

затем — последнее, первое

и самое главное — первое

в жизни звонок, который

запоминается на всю жизнь.

Вечером звонок, как и

закончение звонка, формиру-

ется «теневое» подростковое с

общество, которое совсем по-

иному представляет себе стра-

ну, где довелось родиться и

жить. Такого расспросили мы

ранее не знали.

Последний звонок, как и

следует из названия, пред-

ставляет собой пустоту, а

затем — последнее, первое

и самое главное — первое

в жизни звонок, который

запоминается на всю жизнь.

Вечером звонок, как и

закончение звонка, формиру-

ется «теневое» подростковое с

общество, которое совсем по-

иному представляет себе стра-

ну, где довелось родиться и</p





## **В гостиной Хаберманов**

В один из визитов в Германию довелось мне встретиться и познакомиться с работой брачного агентства моих знакомых, г-на Хабермана.

Рассказывая о своей работе, глава фирмы — педагог и психолог по образованию — разрезал мне сделать краткие конспекты тех вопросов и ответов, что приходится разрешать им полноправными. Часто такие консультации подбираются за страницами отдельных журналов. Правда, г-н Хаберман не особенно загорается к прессе и не любит указывать свое имя, а тем более фамилии клиентов. Однако здесь он уступил. Полагаю, что эти приведенные ответы немецкого психиатра могут занести в нашу национальную чистопись, начиная, чистописаль, особенно женской, быть чрезвычайно полезны и субъективно независимы от страны и языка склады-  
тия порой очень нечетко.

Разина, видимо, только в одлом: там, в Германии, есть для обозрения и получить квалифицированный ответ даже в самом большом поселке, у вас же, кажется, вообще в отсутствии кон-  
такта привлекают предпринимателей и тех, кто преступил закон. А  
дела семейные решает каждый по-своему, как Бог на душу по-  
желает.

**После развода**  
**Что меня**  
**больше не**  
**адает...»**

живо, заливалось на душу. Слово «счастье» не употреблялось, но чувства и испытывало такое чувство, что и неинтересная, скучная, нудная, никому не нужная мной выдув кто-то запоминает (а также случается довольно часто), у меня нередко является такое чувство, будто я в это мгновенье влюблен. Печему я такая? Вы не указали свой возраст. Однако я предполагаю, что вы никогда не перенесли развода.

привлекательны. Поэтому пока опасатся вам нечего пока опасатся что упустите что-то, если вылезете замуж. Как мне казалось, у вас было много возможностей для знакомства чтобы сравнивать и определять в своем выборе кто чательно. Пожалуйста, ходите над этим задумайтесь...

верно, то тогда предстоит вертеться за глотушить боль, содрогнувшись от этого ингетуша. Самому решившемуся другу — заходит как поступить — заключает он оставаться с вами дольше, что его единожды рискну, что неизменно будет довестись в вагоне подозрения. И может случиться даже причиной для исключения из медицинского и первого промышленного строительства. Но и сидеть придется все время дома одни, то есть практически уединение.

Конечно, ты, как мы видим, вспомнил о советской истории в своем рассказе про побег из Сибири. А когда он рассказывал, что ваши люди действовали, чтобы помешать тебе вернуться в Россию, ты сказал, что это было неправильно. Но тот человек, что вам жил, может снова соединиться с вами и начать все сначала. Испытывая при этом никакого желания знакомиться с ним.

«Шеф делает мне постоянно комплименты, хотя я замуж...»  
«С будущим يوم мужик дружил семь лет, и вот подал заявку на замужество. Молодой человек, в возрасте 22 года, вступил в брак с женой, с любовью к нас уже давно, с любовью к нас уже так, как было прежде. В молодости он был...»

## **Разведенные женщины! — счастливые женщины!**

После развода для многих женщин наступает черная полоса в жизни — так принято считать. Однако пороховая женщина-психолог Анна Хавин пишет про противоположное и уверяет, что «разведенные женщины — это счастливые женщины». Психолог встретила и изучила беседами со многими из разведенных женщин и обнаружила, что эти женщины уверены в себе, они обладают связями и боятся единицы, а не множества. Все чаще женщины, колдующие им практикуют ритуалы, говорят себе: «Глупые же, бояться и быть доводчивой, тем жить видос и быть раздраженной».

Анна Хавин: «Согодня женщины позают на развод, когда замечают, что мужчины в браке выступают только на роли потребителей, ничего не дают взамен».

Прежде было по-другому. Раньше женщины сохранили брачные узы даже тогда, когда были настолько несчастливы и разочарованы в браке.

У них нет более никакого желания лишиться своей карьерой, поэтому потому, что мужчины никогда не могут доказать под хозяйством.

Об этом свидетельствуют и самые причины разводов, которые называют собеседницы Аанны Хавин. Вот типичные из них:

1. Двойная нагрузка: брак и работа — являются неподъемной ношей для женщины.
2. Муж постоянно считал свою сочувственную леди более важными, чем леди своей супруги.
3. Ей наисюю все время показывали под его жена и настроения ради того, чтобы только орак ее расплатился с Аиной Хавин. «Современная женщина предъявляет своему спутнику конкретные претензии. Она хочет бы иметь отношения, полные тепла, любви и взаимоуважения. Кстати же, это тоже является женшиной».

# Семейный альбом

Опыт, который мы сегодня представляем, пока широко не распространяется даже в Америке, на его родине. Он проходит экспериментальную стадию. Тем не менее ход эксперимента уже сегодня внимательно оцениваются специалистами, привлекающими внимание журналистов. Аманда Слейн, американской журналисткой, любезно согласившей предоставить свой материал нашей редакции об этом опыте, зная, что подобные проблемы есть и у нас. Эти проблемы связаны с судьбой женщин, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Без крова, с малолетними детьми на руках, без работы.

Надеемся, что знакомство с этим опытом подтолкнет кого-то из вас на свой, применительно к нашим условиям, проект. И еще мы хотим сделать вам вот такое предложение. О взаимовыгодном для всех нас сотрудничестве.

Мы рады будем всем, кто поделится на страницах клуба опытом осуществления полового социального проекта. Конечно, нас интересует разрешение женских проблем. Лучший рассказ о нем редакция клуба обещает отметить призом.

**Д**ебора Джермен долгое время не могла забыть об ужасном опыте, который она пережила в Кроусбери в 1990 году. Тогда ее семья, состоящая из четырех человек, — отца, матери и двух сыновей, — была арестована и удерживалась в полицейской ячейке в течение 12 часов. Сын Деборы, 11-летний Марк, был убит в результате избиения, совершенного его родителями. Виновные в этом были осуждены на пожизненное заключение.

С тех пор Дебора Джермен стала выступать за права детей, подвергшихся насилию. Ее усилия привели к тому, что в 1995 году парламент Великобритании принял Закон о защите детей от насилия. В 1999 году Дебора Джермен получила премию Барбара Уильямса за выдающиеся заслуги в области защиты прав детей. В 2001 году она была удостоена звания почетной гражданки Лондона.

В 2003 году Дебора Джермен стала членом Совета по правам человека Великобритании. В 2005 году она была избрана в парламент Великобритании от лейбористской партии. В 2007 году она была избрана в парламент Европейского союза от лейбористской партии. В 2010 году она была избрана в парламент Великобритании от лейбористской партии. В 2012 году она была избрана в парламент Европейского союза от лейбористской партии.

чальная школа, было совсем не так. Кирилл стоял был испытывал на видимом, на стоянке тро- мозившимся кучу сугробов, буты- лок и старых шин. В середине помольщиках, знавшие станови- притом для молодых пьяниц приставки кипятка и горячих чайни- ми. Гарпическим испытуя госу- доственные суды и обществен-ство Монголии смело выде- ляли жалкие суммы. Град- рулирование школы, впереди- ная кампания «Киркоров» началь- совместно с одноклассниками матери- ми разрабатывать эту програм- му. Каприз никогдя не прошло- лаана, что он получает в полном ме-сто. «Когда-то в Флориде», — рассказал он, у меня все было хорошо. Новенький дом, авто- мобили. Но, к несчастью, мой ма-гистралей. На рождество в 1988 году нас избили, мы ссыпали с крыши

Затем она узнала, что по-  
мощником она вместе с сыном Рэн-  
ди стала, когда она пересекала  
соседство, куда она вышла пешко-  
м. Тогда, организуя Кроссыа, я ставил  
цель, — говорит она, — чтобы оставить  
школу прошлого дня, и под-  
уморить ее, чтобы она оставила  
Рэндона и самой поумнее.  
Чтобы мечты она не пеши-  
лась за прежний образ жизни,  
вставала в половине пятого.  
Чтобы отвести Рэндона в  
школу прошлого дня, и под-  
уморить ее, чтобы она оставила  
работу на автомобиле, там работала на до-  
боечной и слова той же горо-  
дской школы учились.  
Чтобы дома, после двух тренингов  
в ее лодке, уволилась из оплаты  
школы и пресасала в коньки конь-  
ки, когда она бросила ра-  
боту и стала жить на пособие.  
Чтобы она не восторг от того,  
что было бы использовать пособи-  
ем, но убедила себя, что это  
временное положение.

Они с Рэндоном смодели-  
ли вместе модель, уже появившуюся  
возможность как следут вни-  
мание к его занятиям и лечению.  
Она начала проспешать курсом  
над роликами детей с особен-  
ными проблемами. «Я обнаружи-  
ваю, когда я в состоянии поэзии  
писать ей больше времени, с  
ним гораздо легче иметь дело.  
Если бы я стала не переживать  
и не участвовать в работе, не думала  
о том, что ее состояние улучшилось  
и что ее родители хотят, чтобы  
она вернулась в школу», — говорит  
Каролин.

Чарлиз Гриффин приехала  
из Южной Каролины, коллега  
Гарриетта, с которой они прово-  
дят время в выходные из-за  
проблемы ее бывшего приятеля в Кро-  
ссыа. А в апреле появилось ме-  
сто участника в компьютерной  
школе. Пришли приглашения. Нако-  
нец, когда сошелся выбор, Найд-  
сон, она не бросает начатое на  
столе.

Место досталось ей. Сей-  
час она целыми днями прово-  
дит в школе, изучая и осваи-  
вает компютерную програм-  
му. Она сказала, что так сра-  
зу же ждалась за место ученика этой  
школы потому, что ее учили  
как пользоваться методом програм-  
мирования с зарубежной платформой.  
Начала 2000 в то и даже более  
ранее «Мне нужно минимум 25-  
30 тысяч, и это для начала», — за-  
ясняла она. Найдсон Чарлиз  
пришла из элитной, который даёт  
право занять место в государствен-  
ном институте, как толь-  
ко появятся ваканси.

«Самые главные перемены  
в мире, — так говорят все обра-  
зованые люди Кроссыа, — пре-  
вращение ценностей. Появилось  
чувство ответственности, уве-  
личенное желание жить, не  
так, как раньше.

сумкой и оправдывается: «У меня нет работы и получают пособие для семьи с несовершеннолетними детьми, большинство принадлежит к категории «рабочаго населения». Остальное — это женщины, которые спешат на рабочее место, чтобы семья имела право на поддержку государства, и синий цвет машины, чтобы достойно прокатить, очень немногим удается получить алименты, только частично оплачивать матерей полноценным суммам, потому что мужчины не могут, либо не желают платить.

Кроссецки предстаивает этим женщинам частично оплачиваемое жилье, помочь в отыскании и использовании пригодных для них существующих социальных программ, разработать личностную программу для одиноких родителей, направляемую на развитие их экономической и эмоциональной самоотяготы.

«Наша работа по этой программе очень схожа с работой колледжа», — говорит Кэрри О'Нил, руководитель программы. — Ведутся курсы зарубежного путешествия, финансового планирования, практика решения, профориентации, как завоевывать интерес всем, как заняться анкетированием для поступающих на работу, как отдать, чтобы преуспеть. Обратите внимание, что практика определяет себе задачи, а затем регулярно осуществляются со штатом конференции, которые оценивают, насколько они прошли удачно. Комиссии по инвестуру, организованы ежегодно. Требуется минимальное участие в лекциях ежемесячных конференций учленов, занимавших в одном семестре ме-диаработы и в один час в месяц.

Обигатан Кроссецки толи-  
ческим талантом, выразив фе-деральную житейскую нору-  
щества, которые дают получув-  
шему их семье право снять квар-  
тиру на сумму, равную 30 про-  
центам ее дохода. Федеральный  
жизненный фонд, который содер-  
жит трастово, выплатил Фе-  
деральному фонду, выиграл зем-  
лю в 1982 году, когда западные из-  
раильтяне покинули ее, — так

**Д**ебора Джермен лежит из семенного альбома черно-белую фотографию, неизвестную ей и пронизнутую временным такти, в которые трудно поверить. Перес на магнитной пленке глазами и фотографии женщины с подиумами, опущенными на пол, и глубокой рваной поверхности, печальной женшиной на эту, со светло-синтетическими волосами, 31 года, в открытой белой блузке и юбке в черную крапинку. «Это когда муж в оторвавшейся раз снялся мне, — говорит она. Этот факт застывает на полинии, но сейчас обо всем этом она рассказывает спокойно. Мы просто беседуем в ее комната в общем Кроссеи, организованной в рамках международной выставки программ для неполных семей и размноженной в перспективной школе в Уэстоне. «И подонки она глязь, — говорит она и добавляет: — Он сломал мне чистоту, я и так его больше, что я хотела ничего предвидимымать».

Дебора Джермен принадлежит к категории лицей, лишь немногим замененной теми, кто лежит полинии в Вашингтоне, — к основным одиноким матерям. Но восприятия Дэна Кузилья, что «лучшая программа по борьбе с одиночеством для матери-одиноких — это муж, брак не решил проблему», Джермен. Состоевно, именно брак с человеком, которого она знала по церкви и еще со школьных лет, и был началом комната, в результате которого она и ее сыновья,

Брайден и Эрик, скитаются без крова, пока не приехали в Кроссеи.

Кроссеи, открывшийся в 1990 году, — это комплекс из 44 секций-квартир в округе, застроенных деревянными бунгало с индивидуальными крылечками. Его двухэтажная программа обещает выдать money на год грядущего, забегая о детях и оказание социальных услуг. И все это — под одной крыши. Прибывающие сюда семьи — люди отчаявшиеся. К моменту появления здесь они, как правило, полюбили Джермен, уже полностью истицены своим финансовым ресурсом и возможностью пользоваться поддержкой родственников и друзей в попытках прорастающей хотя бы еще неслучью.

История Джермен, в которой можно прочесть в политических и судебных документах, — это история физического насилия, начавшаяся в 1985 году, приобретшего размах в 1990 году, в 1989 году. В 1990 году пожар лишил ее дома и практичееки всего состояния. В этом же году она снова встретилась со своим бывшим мужем, что кончилось судебным процессом.

В январе 1991 года погодило до суток. Джермен потеряла работу служащей в фирме, занимавшейся уходом за газонами. Она стала жить на последние деньги, на безработных, подняв также заявление на жилищное пособие, но в графсте Монгомери спрос настолько превысил предложение, что жаждут получения жилья из общественного фонда она и супружеская чета проживали в однушке с сыновьями. Восемь месяцев она с сыновьями жила у ее друзей по перлы. «За шесть месяцев малютки сменили четыре школы», — говорит она.

В конце концов ее консультант из центра помощи лицам, подвергшимся насилию, услышал о том, что открывается Кроссеи. Попадая в его программы, появляется любовь невидимая ими, моральная оказывается безупречной и проклянутой в Бичингтонском округе. Пока поварят из заявления только одноклассники матери. По всем показателям, для всех этнических и расовых групп онкологическая матери и их дети — это наименее защищенные люди: 43 % семей, в которых нет отца, живет в бедности, в то время как среди полных семей только 7 % семей. Га-ковыанные национальной комиссией по делам детей. Некоторые признают эту ситуацию отражает демографический анализ Кроссеи: 45 % профилей их семей на содержании которых находились 40 процентов на-

брьзжает и роль лома-  
тых во имя карьеры суп-  
по-плюсоки к тому же не  
з. э. них нет более никакого  
желания жертвовать своей  
жизнью, только потому  
что Муж никоему не  
дадут быть полезным.  
В этом смысле существует и  
один из многих разводов, кото-  
рый вызывали собеседники  
Хавкини. Вот типичные  
японские набруки: брак  
явился неспособ-  
ностью для женщины.  
Муж постоянно считал  
своими, чем дела своей суп-  
руги наложила все время  
настроения ради того,  
чтобы брак не распался  
на Хавкини. «Современ-  
ный японец прельяет сво-  
ю жену, чтобы бы иметь  
ребенка, полные тела,  
и взаимообщимания,

 Кузбасс



Природа и воспитание подобны... воспитание перестраивает человека и, преобразуя, создает ему вторую природу.

ДЕМОКРИТ.

эколог за границей

## В ФРГ умеют постоять за природу

В феврале в группе председателей комитетов охраны окружающей среды и заместителей глав администраций нескольких российских городов, курирующих проблемы экологии, я побывал в ФРГ на семинаре «Охрана окружающей среды. Актуальные проблемы и опыт их решения». Семинары с выездом в зарубежные страны (ФРГ, Англия, Израиль, Греция, Швеция, Австрия и др.) организует кафедра экологии Международной академии предпринимательства (Москва). В Москву лекции читают не только профессора и сотрудники кафедры, но и академик Абалкин, Ян и другие, в работе участвуют депутаты Госдумы, в частности, известный эколог академик Лемешев...

Моросило. Гамбург — приморский город, и около 200 дней в году здесь идет дождь. На наше настроение и впечатление (а впервые в Германии) это не повлияло. Вереницы легковых автомобилей вдоль дорог, архитектура, чистые акуратные улицы, тротуары и дороги, акуратно подстриженные кустарники и газоны. Деревья еще не распустились, но трава уже зеленеет и пробиваются цветы...

Познакомились с городом и достопримечательностями, побывали в морском порту. Но особое впечатление произвело уникальное событие: в этот день было взорвано многоэтажное административное здание, которое пустовало несколько лет лишь по той причине, что оно было построено с применением асбеста. Вечером, после рабочего дня нас специально провезли мимо груды обломков этого здания. В ФРГ асбест считается высоко канцерогенным веществом, и использовать его в строительстве и производстве любой продукции запрещено. Там, где еще asbestos употребляют, принимаются срочные меры для его замены.

На второй день побывали в ведомстве по охране окружающей среды свободного города Гамбурга с населением 1,6 млн. человек. Пять процентов территории его занимают леса и парки, вокруг 36500 домов и садовых участков. В 25 районах Гамбурга запрещено что-либо менять. 40 лет ежегодно проводятся аэрофотосъемки для контроля за происшедшими изменениями, а с 1988 года ведется ежегодный кадастровый план. Годовой бюджет Гамбурга более 15 миллиардов марок. На охрану окружающей среды город расходует 2,9 процента. Ведомство возглавляет сенатор, член правительства, а в ведомстве работает ... 1038 человек! В нем четыре подразделения: управление энергетической политики, управление защиты окружающей среды (водоемы, почва, геология, санация, отходы), защита и уход за землей (экология сельского хозяйства, экология лесничества и управления лесничествами), техническая защита окружающей среды (воздух, шум, дым, отходы и контроль, чистые фирмы).

Очень интересно было побывать в фирме «АБЦ трансфер», которая занимается устройством территории в бывшей ГДР. Эти новые земли требуются привести в порядок. Сбор информации о вредных веществах на территории, что делать с военными объектами, как очищать зараженную землю — это должна делать фирма. Есть несколько методов, сказали нам, для очистки земли: микробиологический, при помощи сжигания (стоимость от 1000 ДМ и выше за 1 тонну земли), метод вымывания (стоимость от 300 до 1500 ДМ за 1 тонну). Свалки облицовывают пленкой (во избежание проникновения токсичных веществ в подземные и поверхность воды). Кроме того, создано особое предписание об охране грунтовых вод. Так, склады нефтепродуктов должны иметь двойные днища.

Питьевая вода в Гамбурге, как и у нас, хлорируется, как решено было американцами после войны. А вот вода, сбрасываемая после очистных сооружений, не хлорируется ни в Гамбурге, ни в ФРГ. На иловых площадках городских очистных сооружений образуется 200 тыс. тонн осадков в год. После обезвоживания остается 70 тыс. тонн ила. Раньше ила вывозили на поля, но в нем содержатся тяжелые металлы и другие вредные вещества, и немцы от этого отказались. Поэтому сейчас строятся установки для сжигания этого ила, тогда будет оставаться от города только 25 тысяч тонн шлака. Так решают здесь эту проблему.

В Гамбурге образуется примерно 2,7 миллиона тонн мусора и отходов в год. Большая половина его используется вторично. Меньшая часть — околомиллиона — сжигается, и только 5-6 процентов захоранивается. Нас более чем полтора миллиардного города — три сжигающие установки, строятся четвертая.

На одной мы побывали. Здесь сжигаются бытовой, производственный и уличный мусор. Мусор сжигают без сортировки, доставляя мусоровозами, и город платят за него по 200 марок за тонну.

Но зато тепло от сжигания идет для отопления квартир, магазинов, различных фирм — примерно 300 тысяч условных единиц, пусть эти цифры оценят администрации наших городов. Металлолом же сортируется на черный и цветной. Обломки бетона, кирпича идут в шлаки. Их промывают растворами, удаляя вредные вещества, три месяца хранят на складе и после лабораторного анализа реализуют для строительства дорож.

Отходящие газы тоже обрабатывают, улавливая многие вредные вещества, и по-

лучают кислоту. От вторичной промышленности получают вещества, которые реализуются строителям. И, наконец, последние фильтры улавливают аэрозоли. Показатели очистки самые высокие.

Контроль за выбросами автоматический, на компьютере городского ведомства охраны окружающей среды. Они опломбированы, и работники мусоросортировки установки повязывают на них не могу.

Познакомились с городом и достопримечательностями, побывали в морском порту. Но особое впечатление произвело уникальное событие: в этот день было взорвано многоэтажное административное здание, которое пустовало несколько лет лишь по той причине, что оно было построено с применением асбеста. Вечером, после рабочего дня нас специально провезли мимо груды обломков этого здания. В ФРГ асбест считается высоко канцерогенным веществом, и использовать его в строительстве и производстве любой продукции запрещено. Там, где еще asbestos употребляют, принимаются срочные меры для его замены.

На второй день побывали в ведомстве по охране окружающей среды свободного города Гамбурга с населением 1,6 млн. человек. Пять процентов территории его занимают леса и парки, вокруг 36500 домов и садовых участков. В 25 районах Гамбурга запрещено что-либо менять. 40 лет ежегодно проводятся аэрофотосъемки для контроля за происшедшими изменениями, а с 1988 года ведется ежегодный кадастровый план. Годовой бюджет Гамбурга более 15 миллиардов марок. На охрану окружающей среды город расходует 2,9 процента. Ведомство возглавляет сенатор, член правительства, а в ведомстве работает ... 1038 человек! В нем четыре подразделения: управление энергетической политики, управление защиты окружающей среды (водоемы, почва, геология, санация, отходы), защита и уход за землей (экология сельского хозяйства, экология лесничества и управления лесничествами), техническая защита окружающей среды (воздух, шум, дым, отходы и контроль, чистые фирмы).

Очень интересно было побывать в фирме «АБЦ трансфер», которая занимается устройством территории в бывшей ГДР. Эти новые земли требуются привести в порядок. Сбор информации о вредных веществах на территории, что делать с военными объектами, как очищать зараженную землю — это должна делать фирма. Есть несколько методов, сказали нам, для очистки земли: микробиологический, при помощи сжигания (стоимость от 1000 ДМ и выше за 1 тонну земли), метод вымывания (стоимость от 300 до 1500 ДМ за 1 тонну). Свалки облицовывают пленкой (во избежание проникновения токсичных веществ в подземные и поверхность воды). Кроме того, создано особое предписание об охране грунтовых вод. Так, склады нефтепродуктов должны иметь двойные днища.

Питьевая вода в Гамбурге, как и у нас, хлорируется, как решено было американцами после войны. А вот вода, сбрасываемая после очистных сооружений, не хлорируется ни в Гамбурге, ни в ФРГ. На иловых площадках городских очистных сооружений образуется 200 тыс. тонн осадков в год. После обезвоживания остается 70 тыс. тонн ила. Раньше ила вывозили на поля, но в нем содержатся тяжелые металлы и другие вредные вещества, и немцы от этого отказались. Поэтому сейчас строятся установки для сжигания этого ила, тогда будет оставаться от города только 25 тысяч тонн шлака. Так решают здесь эту проблему.

В Гамбурге образуется примерно 2,7 миллиона тонн мусора и отходов в год. Большая половина его используется вторично. Меньшая часть — околомиллиона — сжигается, и только 5-6 процентов захоранивается. Нас более чем полтора миллиардного города — три сжигающие установки, строятся четвертая.

На одной мы побывали. Здесь сжигаются бытовой, производственный и уличный мусор. Мусор сжигают без сортировки, доставляя мусоровозами, и город платит за него по 200 марок за тонну.

Но зато тепло от сжигания идет для отопления квартир, магазинов, различных фирм — примерно 300 тысяч условных единиц, пусть эти цифры оценят администрации наших городов. Металлолом же сортируется на черный и цветной. Обломки бетона, кирпича идут в шлаки. Их промывают растворами, удаляя вредные вещества, три месяца хранят на складе и после лабораторного анализа реализуют для строительства дорож.

Отходящие газы тоже обрабатывают, улавливая многие вредные вещества, и по-

лучают кислоту. От вторичной промышленности получают вещества, которые реализуются строителям. И, наконец, последние фильтры улавливают аэрозоли. Показатели очистки самые высокие.

Контроль за выбросами автоматический, на компьютере городского ведомства охраны окружающей среды. Они опломбированы, и работники мусоросортировки установки повязывают на них не могу.

Познакомились с городом и достопримечательностями, побывали в морском порту. Но особое впечатление произвело уникальное событие: в этот день было взорвано многоэтажное административное здание, которое пустовало несколько лет лишь по той причине, что оно было построено с применением асбеста. Вечером, после рабочего дня нас специально провезли мимо груды обломков этого здания. В ФРГ асбест считается высоко канцерогенным веществом, и использовать его в строительстве и производстве любой продукции запрещено. Там, где еще asbestos употребляют, принимаются срочные меры для его замены.

На второй день побывали в ведомстве по охране окружающей среды свободного города Гамбурга с населением 1,6 млн. человек. Пять процентов территории его занимают леса и парки, вокруг 36500 домов и садовых участков. В 25 районах Гамбурга запрещено что-либо менять. 40 лет ежегодно проводятся аэрофотосъемки для контроля за происшедшими изменениями, а с 1988 года ведется ежегодный кадастровый план. Годовой бюджет Гамбурга более 15 миллиардов марок. На охрану окружающей среды город расходует 2,9 процента. Ведомство возглавляет сенатор, член правительства, а в ведомстве работает ... 1038 человек! В нем четыре подразделения: управление энергетической политики, управление защиты окружающей среды (водоемы, почва, геология, санация, отходы), защита и уход за землей (экология сельского хозяйства, экология лесничества и управления лесничествами), техническая защита окружающей среды (воздух, шум, дым, отходы и контроль, чистые фирмы).

Очень интересно было побывать в фирме «АБЦ трансфер», которая занимается устройством территории в бывшей ГДР. Эти новые земли требуются привести в порядок. Сбор информации о вредных веществах на территории, что делать с военными объектами, как очищать зараженную землю — это должна делать фирма. Есть несколько методов, сказали нам, для очистки земли: микробиологический, при помощи сжигания (стоимость от 1000 ДМ и выше за 1 тонну земли), метод вымывания (стоимость от 300 до 1500 ДМ за 1 тонну). Свалки облицовывают пленкой (во избежание проникновения токсичных веществ в подземные и поверхность воды). Кроме того, создано особое предписание об охране грунтовых вод. Так, склады нефтепродуктов должны иметь двойные днища.

Питьевая вода в Гамбурге, как и у нас, хлорируется, как решено было американцами после войны. А вот вода, сбрасываемая после очистных сооружений, не хлорируется ни в Гамбурге, ни в ФРГ. На иловых площадках городских очистных сооружений образуется 200 тыс. тонн осадков в год. После обезвоживания остается 70 тыс. тонн ила. Раньше ила вывозили на поля, но в нем содержатся тяжелые металлы и другие вредные вещества, и немцы от этого отказались. Поэтому сейчас строятся установки для сжигания этого ила, тогда будет оставаться от города только 25 тысяч тонн шлака. Так решают здесь эту проблему.

В Гамбурге образуется примерно 2,7 миллиона тонн мусора и отходов в год. Большая половина его используется вторично. Меньшая часть — околомиллиона — сжигается, и только 5-6 процентов захоранивается. Нас более чем полтора миллиардного города — три сжигающие установки, строятся четвертая.

На одной мы побывали. Здесь сжигаются бытовой, производственный и уличный мусор. Мусор сжигают без сортировки, доставляя мусоровозами, и город платит за него по 200 марок за тонну.

Но зато тепло от сжигания идет для отопления квартир, магазинов, различных фирм — примерно 300 тысяч условных единиц, пусть эти цифры оценят администрации наших городов. Металлолом же сортируется на черный и цветной. Обломки бетона, кирпича идут в шлаки. Их промывают растворами, удаляя вредные вещества, три месяца хранят на складе и после лабораторного анализа реализуют для строительства дорож.

Отходящие газы тоже обрабатывают, улавливая многие вредные вещества, и по-



ДОМ КИНО «МОСКВА», Большой зал. Премьера российской мелодрамы ОБЕЩАНИЕ ЛЮБИ, или РОМАН А.Л. РУССО (12, 14, 16, 18, 20). Малый зал. Веселая комедия Жерара Ури ЖАДА ЗОЛОТА (11, 13, 15, 17, 19). Видеозал. Криминальная эротика ТАЙНИКИ ДУШИ (12, 16, 18, 20). РОБО-ПОЛИЦЕЙСКИЙ, 6-й фильм (10, 14).

«АВРОРА». Большой зал. Комедийный вестерн ПРАВАЯ И ЛЕВАЯ РУКА ДЬЯВОЛА (15, 17, 19, 21). Малый зал. Французская комедия ПОДАРОК (14-30, 16-30, 18-30, 20-30).

«ЮБИЛЕЙНЫЙ». Леонид Ярмольник в фильме МОСКОВСКИЕ КАНИКУЛЫ (14, 16, 18, 20). ПОЛИ-

ЦЕЙСКИЙ ПО ИМЕНИ ПУЛА (16).

«КОСМОС». На экране Волк-обертон, МОНАХИЙ СЕРДЕЦЕД, ИЛИ ВОЛЧОНOK (США) (14, 16, 18, 20). Фильм о памперах ДРАКУЛА (США) (13, 15-20, 17-40, 20-10).

«ВРЕМЯ». Полусказочный сюжет и опасные приключения, ХОН ГЛЪ ДОН (Корея) (10-50). Киноклуб «Сапсан» представляет: РОЖДЕНИЕ (Индия), две серии (12-30, 14, 15-30, 17, 18-30). Эротический фильм между жизнью и смертью — ОПАСНАЯ ИГРА (США) (20, 21-30). Возрастное ограничение 16 лет.

«ОКТЯБРЬ». ПУСТИЛЯ ГРУСТИ (17, 19).

«КОМСОМОЛЕЦ». Фантастический триллер ВОЛШЕВНАЯ МИЛЯ, ИЛИ КОНЦ ПСВЕТА (США) (16, 18, 20).

«ЛУЧ». Эротический фильм ГУД БАР, ЭММАНУЭЛЬ (14, 16, 18, 20).

«ПРОГРЕСС». Французский фильм ДАР — ВЛАДЫКА ЗВЕРЕЙ (Повелитель зверей) (12, 14, 16, 18, 20).

«ПОДАРОК».

23-70-66, 25-68-16.

Tel.: 21-26-21.

Afpecc: r, Keneppobr,

Acotera, k.

Hinckenscher,

odgykunnenhe,

Lapshansche, mawmhi,

«CNPINP»

Moponuuninkin,

Xoouaninkin,

«BNPOCA»

Объединение «Мебельторг»

предлагает:

«стенки» —

8 наименований,

мягкую мебель — 17

наимен., «кухни» — 4

наимен., «спальни»,

«прихожие», диваны,

кресла, столы,

шкафы, кровати

и др. мебель.

Tel

